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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów siedemnastu interpelacji, które w terminie od 13 do 20 lutego
złożyło dziesięcioro radnych.

Michał Ciechowski interpeluje w sprawie dziur i nierówności na remontowanej ulicy Królowej
Jadwigi.

Łukasz Gibała składa do Prezydenta interpelacje w tematach dostosowania infrastruktury miejskiej
do potrzeb osób z niepełnosprawnościami oraz realizacji postulatu wyborczego „Miasto bezpieczne dla
kobiet”, dotyczącego szkoleń służb miejskich w zakresie przeciwdziałania przemocy wobec kobiet.
Radny interpeluje również w sprawie wydatków Gminy Miejskiej Kraków oraz spółek miejskich na
działania promocyjne, pyta o uregulowania stanu prawnego i budowy drogi na działkach nr 492/5 i
492/6 (ulica Jemiołowa/potok Pychowicki) oraz prosi o informacje dotyczące odwołania Łukasza Franka
ze stanowiska dyrektora Zarządu Transportu Publicznego. Radny składa też uzupełniającą interpelację
w sprawie zabudowy ul. Tomickiego.

Bartłomiej Kocurek prosi o przekazanie wykazu pism skierowanych do Dzielnicy I Stare Miasto w
całym roku 2025 oraz podanie informacji o udzielonych odpowiedziach.

Tomasz Leśniak interpeluje do Prezydenta w sprawie wsparcia prawnego najemców lokali
mieszkalnych zlokalizowanych przy ul. Bożego Ciała 24, Józefa 9 i Józefa 11.

Maciej Michałowski składa interpelację dotyczącą ewentualnych zmian w rejonizacji szkół
samorządowych.

Rafał Nowak porusza w swojej interpelacji temat przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu ulic
Księcia Józefa/Bielańskiego.

Aleksandra Owca interpeluje w sprawie budowy hotelu na miejscu kamienic przy ul. Józefa i Bożego
Ciała oraz wnioskuje o przekazanie danych o funkcjonowaniu Obszaru Płatnego Parkowania po
zmianach.

Marek Sobieraj pyta Prezydenta o rozwiązania komunikacyjne związane z planowaną budową szkoły
prywatnej Mapple Bear w rejonie ul. Zielińskiego/Twardowskiego oraz prosi o informacje dotyczące
centrum kultury i miejsca modlitwy planowanego przy ul. Dworskiej 1 w Krakowie.

Michał Starobrat zwraca się o udostępnienie wszystkich dokumentów potwierdzających komunikat
„ZROBIONE. S7 nie będzie przebiegało przez południe Krakowa!”.

Rafał Zawiślak interpeluje w sprawie awarii i blokowania użytkowników serwisu budzet.krakow.pl w
dniu 16 lutego oraz przygotowania infrastruktury na wzmożony ruch po uruchomieniu formularza BO.



Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

